



# ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

## УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

### ЛИМАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2

#### НАКАЗ

від «16» жовтня 2023 року

№ 53

Про затвердження плану заходів  
в освітньому закладі щодо  
попередження проявів булінгу в  
освітньому середовищі у 2023  
році

На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18.12.2018 № 2657-VIII, Закону України «Про освіту» (ч.2 ст.25, ч.2ст.30), наказу МОНУ від 28 грудня 2019 року №1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», наказу МОНУ від 26.02.2020 №293 «Про затвердження Плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в закладах освіти» та з метою попередження випадків вчинення булінгу в освітньому середовищі та жорстокого поводження серед неповнолітніх

#### **НАКАЗУЮ:**

1. Відповідальними особами, які будуть здійснювати контроль за виконанням плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу та розгляд скарг про відмову у реагуванні на випадки булінгу за відповідними заявами призначити заступників директора ЗЗСО ЗАЯРНУ Т.М., НАДВОРНУ М.С. та КАСЬЯНЕНКО О.М
2. Затвердити план заходів щодо попередження проявів булінгу в освітньому середовищі у 2023 році (додаток 1).
3. Заступникам директора ЗЗСО ЗАЯРНІЙ Т.М., НАДВОРНІЙ М.С. та КАСЬЯНЕНКО О.М.:
  - 3.1. Протягом року відстежувати виконання плану заходів щодо попередження проявів булінгу в освітньому середовищі та заходів з профілактики жорстокого поводження з дітьми.
  - 3.2. Здійснювати організаційно - методичне забезпечення тематичних заходів, надавати педагогам ліцею методичну допомогу з питань підготовки та проведення занять щодо профілактики булінгу в учнівському середовищі

Протягом року

3.3. Протягом року висвітлювати інформацію щодо діяльності гарячих ліній, громадських та державних організацій та доступу до їх послуг з питань профілактики жорстокого поводження з дітьми, профілактики булінгу та кібербулінгу в освітньому середовищі, проведені тематичні заходи на офіційному сайті ліцею.

3.4. Розмістити (оновити) на сайті ліцею інформацію:

- правила поведінки здобувачів освіти;
- план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в освітньому закладі;
- порядок подання та розгляду звернень про випадки булінгу від здобувачів освіти, їх батьків, законних представників, педагогічних працівників;
- порядок реагування на доведені випадки булінгу та відповідальність осіб, причетних до булінгу;

4. Контроль за виконанням у ліцеї ст.30 Закону України «Про освіту» в частині оновлення інформації, що стосується даного питання залишаю за собою.

5. Інформувати невідкладно управління освіти, молоді та спорту Лиманської міської ради про випадки булінгу та прояви насильства.

Постійно

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Т. в.о. директора закладу  
загальної середньої освіти



*Войт* Вадим ВОЙТ

З наказом ознайомлений (і):

\_\_\_\_\_ Тетяна ЗАЯРНА

\_\_\_\_\_ Марина НАДВОРНА

\_\_\_\_\_ Олена КАСЬЯНЕНКО

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023

**ПЛАН**  
**ЗАХОДІВ ЛИМАНСЬКОГО ЛІЦЕЮ №2 ЩОДО ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРОЯВІВ**  
**БУЛІНГУ В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ**  
**У 2023 – 2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ**

№ п/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
<b>Інформаційно-профілактичні заходи</b>				
1	Забезпечити надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або потерпіли від булінгу (цькування)(згідно з рішеннями комісії ліцею з розгляду випадків булінгу (цькування)	Батьки та здобувачі освіти	Протягом року	Т. в. о.директора ЗЗСО ВОЙТ В. А.
2	Забезпечити проведення моніторингу ефективності виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в ліцеї, виявлення проблем у сфері запобігання та протидії булінгу (цькування), вжиття заходів для їх вирішення	Класоводи та класні керівників	Один раз на півріччя	Т. в. о.директора ЗЗСО ВОЙТ В. А.
3	Сприяти проходженню педагогами он-лайн навчання за безкоштовними курсами платформи Prometheus з питань попередження булінгу, недопущення жорстокого поводження з дітьми.	Педагогічні працівники	Протягом року	Т. в. о. директора ЗЗСО ВОЙТ В. А.
4	Обговорення питання протидії булінгу на загальношкільних батьківських зборах	Батьки здобувачів освіти	Вересень	Т. в. о. директора ЗЗСО ВОЙТ В. А.
5	Засідання ШПНМК класних керівників на тему «Протидія булінгу в учнівському колективі »	Класоводи та класні керівників	Жовтень	Заступники директора ЗЗСО ЗАЯРНА Т.М. НАДВОРН О.М. КАСЬЯНЕНКО О.М.

6	Розробка пам'ятки «Маркери булінгу»	Педагогічний колектив	Жовтень	Заступник директора ЗЗСО КАСЬЯНЕНКО О.М
7	Контроль стану попередження випадків булінгу	Нарада при директорі	Квітень	Т. в. о. директора ЗЗСО ВОЙТ В. А.
8	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу»	Педагогічний колектив	Березень	Заступник директора ЗЗСО ЗАЯРНА Т.М.
9	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню	Педагогічний колектив	Упродовж року	Заступники директора ЗЗСО ЗАЯРНА Т.М. НАДВОРН О.М. КАСЬЯНЕНКО О.М

#### Формування навичок дружніх стосунків здобувачів освіти

1	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків	1-4	Упродовж року	Класоводи
2	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять	1-11	Упродовж року	Класоводи та класні керівники
3	Перегляд кінострічок відповідної спрямованості	5 – 11	Упродовж року	Учитель інформатики
4	Засідання дискусійного клубу старшокласників «Як довіряти й бути вдячним»	9-11	Січень	Педагог-організатор ЖУРАВЛЬОВА О.С.
5	Відпрацювання теми особистої гідності в ході вивчення літературних творі, на уроках історії	1-11	Упродовж року	Класоводи, учителі української літератури, історії
6	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп булінгу»	1-11	грудень	Класні керівники, учителі правознавства
7	Проведення заходів в рамках тематичного тижня «Тиждень дитячих мрій та добрих справ»	1-11	грудень	Класні керівники, учителі-предметники

#### Психологічний супровід

1	Спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти; опитування (анкетування) учасників освітнього	Усі категорії учасників освітнього	Упродовж року (за потребою)	Класоводи, класні керівники, практичний психолог РЯЗАНЦЕВА О.С.
---	--	------------------------------------	-----------------------------	---

	процесу; діагностика мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів; дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах;	процесу		
2	Діагностика стану психологічного клімату класу	1-11	Упродовж року	Практичний психолог (за запитом)
4	Спостереження під час навчального процесу, позаурочний час	1-11	Упродовж року	Класоводи, класні керівники, практичний психолог РЯЗАНЦЕВА О.С.
5	Консультаційна робота з учасниками освітнього процесу	1-11	Упродовж року	Класоводи, класні керівники, практичний психолог РЯЗАНЦЕВА О.С.
6	Профілактично-просвітницька, корекційно-розвивальна робота з учасниками освітнього процесу	1-11	Упродовж року	Класоводи, класні керівники, практичний психолог РЯЗАНЦЕВА О.С.
Робота з батьками				
1	Тематичні батьківські збори «Протидія цькуванню в учнівському колективі»	1-11	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
2	Поради батькам щодо зменшення ризиків булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	1-11	Упродовж року	Класоводи, класні керівники
3	Тренінг «Як навчити дітей безпеці в Інтернеті»	За запитом	Січень – Лютий	Учитель інформатики
4	Інформаційна робота через інтернет-сторінки		Упродовж року	Педагог-організатор ФЕДОРЦОВА К.А.